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（「数量関係」を問う問題） 

１ １．９％を小数で表したものを、次のアからエの中から１つ選びましょう。レベル７ 

 

ア １．９ 

イ ０．１９ 

ウ ０．０１９ 

エ ０．００１９ 

 

 

 

 

 

２ ある図書館の今週の利用者数は２４６人でした。これは、先週の利用者数の１．２倍

でした。先週の利用者数を求めましょう。レベル７・８ 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ あるお店で、３０００円のＴシャツを２０％引きで売っています。値段
ね だ ん

はいくらにな

りますか。次のアからエの中から１つ選びましょう。レベル８ 

 

ア ６００円 

イ ２４００円 

ウ ２９８０円 

エ ３６００円 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

人 

Ｈ３１ 

答え 

 

答え 
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復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

２０５ 人 

Ｈ３１ 

答え 

イ 

答え 

ウ 

模範解答 

 １００％が１なので、 

  １０％は０．１ 

   １％は０．０１ 

 １．９％は０．０１９ 

 □×１．２＝２４６ 

 □＝２４６÷１．２ 

  ＝２０５ 

２０％引きなので、元の値段の

８０％、つまり０．８倍 

３０００×０．８＝２４００ 


